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Compte-rendu du Conseil Pastoral des Hautes Vallées du 9/12/25 
 
1 – Temps de prière 

Nous accueillons Jocelyne KOUADIO qui remplace Arlette MARDUEL.  
Mathieu suggère pour une réunion du CPHV à 82400 un jour ou l’autre 
 

2 – Remplacement de Mme CLEMENT 
Un jeune couple pourrait se charger d’ ouvrir la collégiale le matin et s’occuper des cierges. Mme Clément 
souhaite remettre les clefs à cause de la charge. Un moment de remerciement pourrait se faire à la collégiale 
 

3 –Application O’Clocher 
 Intérêt de la communication pour passer les informations de la paroisse, il suffit de cocher là ou l’on 
souhaite envoyer les informations et automatiquement celles-ci sont mises en ligne sur le site, la feuille 
paroissiale etc... Idem envoi vers un ou des groupes what’s app. D’autres services sont proposés comme les 
offices du jour et d’autres liens vers les applications comme méditation, RCF et autres. Chaque paroissien peut 
s’inscrire s’il le souhaite, les administrateurs peuvent choisir qui peut consulter et qui peut alimenter. D’autre 
part O’Clocher peut donner l’information comme la collecte pour le chauffage, mécènes etc… Sa fondation date 
de 2022, donc elle n’est pas encore très connue, il est possible qu’au départ on risque de payer pour peut-être 
pas grand-chose. Durer un minimum 
 Pour la mise en place ce sont les créateurs qui s’en occupent conception de notre page en fonction de 
nos besoins et souhaits, affiches, autocollants, QR code ; le coût est de 50 € mensuel. Jean-Michel fait remarquer 
que ce n’est  pas un engagement à vie.  Joanna est OK pour se former. Mathieu et Madeleine font une visio avec 
les créateurs.  
 

4 – Points collectes 

• La commande des paniers connectés est faite mais délais de la banque  

• Proposition de mettre sur la feuille paroissiale le RIB de la paroisse afin que des paroissiens puissent 
participer par ce biais à la collecte chauffage par exemple. 

• Validation des devis des artisans pour la construction de la nouvelle salle paroissiale : le montant augmente 
d’à peu près 100 000€ : besoin de la validation du diocèse. Besoin de rechercher des mécènes.  

 

5 – Messe pour les recommençants et tous… Idées à proposer 
Pour les messes des dimanches autrement surtout, un livret pour expliquer le déroulement. Il existe déjà un 
dépliant avec tout le déroulement de la liturgie, le distribuer par l’équipe accueil.  
Sur le power point mettre aussi les textes du jour, le Credo etc... Pensez à un système de couleur. Cyril insiste 
surtout sur l’assemblée ce que doit dire. Problématique aussi du vocabulaire.  
Rôle de l’équipe d’accueil. Penser aussi à être attentif et accompagner des nouveaux.  
Faire une formation pendant un dimanche autrement. 
Mettre en place un service de lecteurs. Un référent par dimanche pour choisir les lecteurs. Un tableau mensuel 
pour se proposer à la lecture ? En Pologne ce sont les enfants de chœur qui sont formés et qui lisent.  
Pendant un temps fort comme le carême axer sur l’importance de la lecture, présentation de différents aspects 
de la liturgie.  
Pour les dimanches autrement, mettre sur le power-point aussi les textes du jour, le Credo etc... Pensez à un 
système de couleur. Transmettre à Dominique NIOCHE. 
 

6 – Bilan orgue 
L’éveil de l’orgue a été très bien. L’après-midi beaucoup de monde au concert.  Le temps des discours a été bien 
géré. L’organiste a été ravie de l’accueil. Le repas a été apprécié, contacte avec les uns et les autres.  
Frustration d’Alexis de ne pas avoir pu discuter avec certaines personnes idem d’empêcher des personnes d’aller 
voir l’organiste.  
Electricité, éclairage et sono sont des points faibles de la collégiale. Or la prochaine rénovation concerne le toit. 
Côté sécurité, l’orgue est protégé, il y a eu des améliorations.  
 

7 - Livret de chant « temps ordinaire » à faire relire à 2 ou 3 personnes 
  

8 - Divers 
Dates à noter : Le 23 avril 2026 soirée de doyenné  « l’éco » dédiée au à une information sur le fonctionnement 
économique du diocèse 

 

Sujets pour le prochain conseil (merci de faire parvenir aussi vos suggestions:  
Formation pour les catéchistes ou plus largement sur la transmission dans la paroisse, prendre contact avec le 
diocèse à ce sujet (Fanny ROUX). 


